

इंगित कथा गोष्ठी हुई हृदयरपर्शी कहानियों की प्रस्तुति



महेन्द्र शर्मा उपसंपादक पुष्पांजली टुडे गवालियर।

चिराइ-रुचिर-मंचासीन रहे। कार्यक्रम संयोजक दिलीप मिश्रा रहे।

ने-हैसियत का सवाल नामक कहानी प्रस्तुत की जिसमें डॉ. अनामिका द्वारा एक दुष्टना में चायल मरीज आई ए एस को स्वयं रकदान करने व जान बचाने की प्रेरक एवं पूर्व में उसी आई ए एस के पिता द्वारा डॉक्टर अनामिका के पिताजी के साथ किए जाने वाले दुर्व्यवहार जिसमें आई ए एस अफसर के साथ अपनी बेटी डॉ. अनामिका की शादी के प्रस्ताव पर आई ए एस के पिता का कठोर व्यवहार, हैसियत की बात कर दुर्व्यवहार करने पर पश्चाताप के भाव प्रकट किए गए। कहानी रोचक, प्रेरक एवं हृदय स्पर्शी रही।



मंत्रि, मध्यभारतीय हिन्दी साहित्य सभा ने कार्यक्रम में प्रस्तुत कहानियों पर अपनी अभिव्यक्ति देते हुए अनेक कहानियों में विषय संवेदनशील व पश्चाताप के भाव को प्रमुखता से उल्लेखित किया।

मंत्रि, मध्यभारतीय हिन्दी साहित्य सभा ने कार्यक्रम में प्रस्तुत कहानियों पर अपनी अभिव्यक्ति देते हुए अनेक कहानियों में विषय संवेदनशील व पश्चाताप के भाव को प्रमुखता से उल्लेखित किया। उन्होंने कहा, साहित्य सभा में उपस्थित रामचरण-रुचिर-प्रचार-प्रसार

देवभूमि है भारत: स्वामी मुदितवदनानंद जी स्नेह यात्रा के पांचवें दिन उमड़ी ग्रामवासियों की भीड़



महेन्द्र शर्मा उपसंपादक पुष्पांजली टुडे गवालियर।

वासियों और बच्चों ने संत श्री स्वामी मुदितवदनानंद का स्वागत किया गया। उनके द्वारा संबोधन में बताया गया कि हम सब एक हैं मिलकर खुशी से रहना चाहिए तथा हम सभी को समाज में समरसता लाने के लिए समाज के लोगों को प्रेरित करना चाहिए।



गुर्जर, संजय गुप्ता, जन शिक्षक नंदकिशोर गुर्जर, योग शिक्षक श्रीधरेश वंशिशेट्टा तथा नवांकुर संस्था के श्री हरिकंठ सिंह बघेल, उल्फत सिंह, लाखन सिंह गुर्जर, नंदकिशोर गुप्ता आदि उपस्थित थे, कार्यक्रम का संचालन यात्रा संयोजक श्री हरिओम गौतम ने किया।

मतदाता सूची में नए नाम जोड़ने तथा गलत नाम विलोपित करने का समय 15 दिन और बढ़ाया

0 सांसद सोनी ने प्रकाशित की सूची में नए नाम जोड़ने तथा गलत नाम को विलोपित करने के कार्य पर 15 दिन बढ़ा दिए जा रहे हैं।

माजपा के सभी पदाधिकारी 21 अगस्त से 31 अगस्त, 2023 तक नाम जुड़वाने तथा गलत नाम विलोपित करने के लिए जनजागरण अभियान भी चलाएंगे।

हजारों के तादाद में लोकेंद्र कोमरं ने थामा कांग्रेस का हाथ.... कांग्रेस का हाथ थाम कर अपनी दावेदारी बिंद्रानमागढ़ में पेश की....



देवभोग प्रमेश अवस्थी न्यूज... गरियाबंद जिले के देवभोग विकासखंड के क्षेत्र के ग्राम मुंगझर निवासी लोकेंद्र कोमरं ने आज हजारों के तादाद में कांग्रेस का दामन थामा। उन्होंने पूर्व में प्राचार्य के पद पदस्थ थे।

मासाल कायम है। कांग्रेस प्रवेश कर अपनी दावेदारी पेश की.... बीते कई दिनों से यह अटकल लगाई जा रहे थे कि लोकेंद्र कांग्रेस का दामन कब थामेंगे और अपनी दावेदारी बिंद्रानमागढ़ में कब पेश करेंगे।



आगामी विधानसभा चुनाव में विधानसभा से कांग्रेस की जीत निश्चित है श्री साहू ने सभा सभी कांग्रेस प्रवेश करने वाले का स्वागत करते हुए कहा कि निश्चित तौर पर आप सभी के आने के बाद कांग्रेस पार्टी और भी अधिक मजबूत होगा।

मिसाल कायम है। कांग्रेस प्रवेश कर अपनी दावेदारी पेश की.... बीते कई दिनों से यह अटकल लगाई जा रहे थे कि लोकेंद्र कांग्रेस का दामन कब थामेंगे और अपनी दावेदारी बिंद्रानमागढ़ में कब पेश करेंगे।

महात्मा गांधी के नाम पर शुरु रीपा योजना में चखना बेचना शर्मनाक - मितुल कोठारी

रायपुर। भारतीय जनता पार्टी के सोशल मीडिया प्रदेश सह संयोजक और भारत सरकार के कृषि मंत्रालय के सामान्य परिषद के पूर्व सदस्य मितुल कोठारी, भाजपा पाटन उत्तर मंडल अध्यक्ष लोकमणि चंद्राकर और दुर्गा जिला पंचायत सदस्य हर्षा चंद्राकर ने प्रदेश सरकार की महात्मा गांधी ग्रामीण औद्योगिक पार्क (रीपा) योजना में भारी फर्जीवाड़े का खुलासा करते हुए आरोप लगाया है कि भूपेश सरकार रीपा योजना के तहत पाटन क्षेत्र के स्व-सहायता समूह की महिलाओं से शराब दुकानों के पास बिकने वाले चखना और पानी का पाउच बनवा रही है।

काम आयागा। भाजपा नेताओं ने सवाल किया कि यह योजना ग्रामीण रोजगार बढ़ाने के लिए है या ग्रामीणों में शराब पीने की प्रवृत्ति को बढ़ाने की है? भाजपा पाटन उत्तर मंडल अध्यक्ष श्री चंद्राकर ने पत्रकारों को बताया कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल अपने ही निर्वाचन क्षेत्र में अपनी सरकार की योजनाओं का दुरुपयोग कर रहे हैं।

वहाँ लोग बेच रहे हैं, हालाँकि पैक पर अधिकतम खुदरा मूल्य (एमआरपी) अंकित नहीं है। इसी प्रकार प्लास्टिक पाउच प्रतिबंधित होने के बावजूद उसमें पानी भरकर बेचा जा रहा है।

एकाम्तर परिसर स्थित भाजपा कार्यालय में पत्रकार वार्ता को संबोधित करते हुए प्रदेश सरकार से महत्वाकांक्षी रीपा योजना के उद्देश्य को सार्वजनिक तौर पर स्पष्ट करने की मांग की।

बाद प्रदेश सरकार गौधन न्याय योजना ले आई। इसमें गोबर खरीदी की गई। सरकार ने विधानसभा में बताया कि 246.40 करोड़ रुपए का गोबर खरीदा गया परंतु उसमें से 229 करोड़ रुपए का गोबर कहीं है, सरकार के पास इसका कोई जवाब तक नहीं है।